

**Kategorija:** Sexy Veš

Beli sexy veš XS/S veličine

Šifra proizvoda: OBSES01932

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U svetu gde su strast i senzualnost ključne, **Beli sexy veš XS/S veličine** donosi jedinstvenu priliku da doživite intimne trenutke kao nikada pre. Svu magiju i eleganciju koje pruža, ovaj komad veša stvoren je s namerom da podstakne vašu maštu i dodatno obogati vaše ljubavne igre. S njegovim vrhunskim kvalitetom i savršenim dizajnom iz renomiranog brenda Obsessive, možete biti sigurni da ste izabrali izvanredan komad koji će osvojiti svakog ko ga ugleda.

Svaka žena zaslužuje da se oseća posebno, a **Beli sexy veš** to čini lako. Njegova jedinstvena konstrukcija od lagane, prozračne tkanine pruža savršenu slobodu pokreta, dok istovremeno naglašava vaše obline na senzualan način. Ovaj veš je dizajniran da istakne vašu prirodnu lepotu, pružajući osećaj udobnosti koji ne želite da se skine. Iza svaki šav, uložena je pažnja i stručnost kako bi se osiguralo da svaki komad savršeno odgovara i obavlja vašu figuru.

Diskrecija je od suštinske važnosti, posebno kada je reč o kupovini intimnih komada. Naša online prodavnica pruža potpunu diskreciju, tako da možete sa povjerenjem kupovati. **Beli sexy veš** dolazi s težinom od svega 0.11 kg, što ga čini savršenim za nošenje, ali i praktičnim kao veš koji možete lako spakovati za sve romantične izlaske ili posebne prigode.

Zamislite trenutak kada sama sebi poklonite ovaj poseban komad ili iznenadite partnera. Neka **Beli sexy veš** postane vaše tajno oružje za ne zaboravne večeri i trenutke intimnosti. Pripremite se da privučete poglede i dodatno začinite svoje romantične trenutke. Uzolažite svoj intimni život novim mogućnostima i doživite iskustva koja će trajati večno.

Ne propustite priliku da unapredite svoj senzualni stil. U našem bogatom asortimanu pronaći ćete različite proizvode koji odgovaraju vašim željama i potrebama. Uverite se da ste jedna od prvih koja će uživati u čarima koje pruža **Beli sexy veš**. Narudžbine se obrađuju diskretno, a dostava direktno na vašu adresu garantuje potpunu privatnost. Već danas omogućite sebi ili voljenima

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://nevena.rs/>

donošenje posebne iskri u vaš svet strasti - vaša intimnost zaslužuje najbolje!

U našoj prodavnici brinemo o tome da svaki komad veša ispunjava visoke standarde kvaliteta i dizajna, kako biste mogli da se fokusirate na ono što je zaista važno - uživanje u svakom trenutku. Prepustite se magiji i nežnosti koje pruža **Beli sexy veš** i stvorite uspomene koje će vam večno ostati u sećanju. Naručite ga već danas i zakoračite u novu dimenziju uživanja i strasti koja će vas osvojiti na prvi pogled. Uživajte u svakom trenutku i neka vaša senzualnost zasija u punom svetlu.

Deklaracija

Model:	Beli sexy veš XS/S veličine OBSES01932
Naziv i vrsta robe:	Sexy Veš
Brend:	Obsessive
Barkod:	5901688252567
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,11 KG
---------------	---------